

[PUBLIC]

GENERAL DISCLAIMER

THE IMPORTANT SMALL PRINT. PLEASE READ!

SDAX Exchange Pte. Ltd. ("SDAX") is an operator of a digital asset exchange platform, incorporated in Singapore with registration number 20194688R and holds a Recognised Market Operator licence issued by the Monetary Authority of Singapore to operate a recognised market under the Securities and Futures Act, Cap 289. SDAX is wholly owned by SDAX Financial Pte. Ltd. ("SDAX Financial") (which is incorporated in Singapore with registration number 201801200W). Financing activities and services may be carried out internationally by different subsidiaries and affiliates (collectively, "SDAX Financial Group") according to local regulatory requirements.

Any documents produced by SDAX Financial Group or included on any website operated by SDAX (or SDAX Financial Group) (the "Site") is being distributed for general information only and do not constitute an offer, recommendation or solicitation to enter into any transaction or adopt any investment strategy in relation to any securities or other capital markets products. These documents are for general evaluation only, it does not take into account the specific investment objectives, financial situation or particular needs of any particular person or class of persons and it has not been prepared for any particular person or class of persons.

Any investment opportunity set out in documents on the Site (operated by SDAX) are (where applicable) made in reliance on the institutional or accredited investors or other certain persons exemption under Sections 274 or 275 of the Securities and Futures Act. It is not made in or accompanied by a prospectus that is registered by the Monetary Authority of Singapore.

In addition, other investment opportunities set out in documents on the Site (operated by the affiliates of SDAX) may be made also in reliance on the (a) the small offer exemption under section 272A(1) of the Securities and Futures Act or (b) the private placement exemption under section 272B(1) of the Securities and Futures Act. These are also not made in or accompanied by a prospectus that is registered by the Monetary Authority of Singapore.

Investment involves risks. The prices of investment products fluctuate, sometimes dramatically. The price of investment products may move up or down and may become valueless. It is as likely that losses will be incurred rather than profit made as a result of buying and selling investment products.

You should not rely on any contents of these document in making any investment decisions. Before making an investment, you should carefully read the relevant offering documents and seek independent legal, tax and regulatory advice. In particular, we recommend you to seek professional advice regarding the suitability of the investment product, taking into account your specific investment objectives, financial situation or particular needs, before you make a commitment to purchase the investment product.

Opinions, projections and estimates are solely those of SDAX Financial Group at the date of the relevant

SDAX EXCHANGE PTE LTD

9 Temasek Boulevard #06-02A, Suntec Tower Two, Singapore 038989

www.sdax.co

Co. Reg. No. 201914688R



[PUBLIC]

documents and subject to change without notice. Past performance is not indicative of future results. SDAX Financial Group makes no representation or warranty regarding future performance. Any forecast contained in this document as to likely future movements in rates or prices or likely future events or occurrences constitutes an opinion only and is not indicative of actual future movements in rates or prices or actual future events or occurrences (as the case may be).

SDAX Financial Group makes no representation or warranty of any kind, express, implied or statutory regarding (among other things) the accuracy of this document or the completeness of any information contained or referred to in these documents. These documents are distributed on the express understanding that, whilst the information in them are believed to be reliable, it has not been independently verified by SDAX Financial Group. SDAX Financial Group accepts no liability and will not be liable for any loss or damage arising directly or indirectly (including special, incidental or consequential loss or damage) from your use of any of the documents, howsoever arising, and including any loss damage or expense arising from, but not limited to, any defect, error, imperfection, fault, mistake or inaccuracy with these documents, its contents or associated services, or due to any unavailability of the documents or any part there of or any contents.

SDAX Financial Group and/or a connected company may at any time, to the extent permitted by applicable law or regulation have a material interest in any such capital markets products or related investment, or may be the only market maker in relation to such investments. Accordingly, SDAX Financial Group, its affiliates and/or subsidiaries may have a conflict of interest that could affect the objectivity of the relevant documents.

These documents must not be reproduced, forwarded or otherwise made available to any other person without the express written consent of SDAX Financial Group, nor should it be distributed into any other jurisdiction unless permitted by the local laws and regulations of that jurisdiction. Neither SDAX Financial Group nor any of its directors, employees or agents accept any liability whatsoever for the actions of third parties in this respect.

Copyright: Copyright in all materials, text, articles and information contained in this Site is the property of, and may only be reproduced, redistributed or forwarded with permission of an authorised signatory of the SDAX Financial Group. Copyright in materials created by third parties and the rights under copyright of such parties are acknowledged. Copyright in all other materials not belonging to third parties and copyright in these materials as a compilation vests and will remain at all times copyright of the SDAX Financial Group and should not be reproduced or used except for business purposes on behalf of the SDAX Financial Group or save with the express prior written consent of an authorised signatory of the SDAX Financial Group. All rights reserved. ©SDAX 2021., SDAX Financial, SDAX Exchange and the related trust mark and colour band device are trademarks owned by the SDAX Financial Group. The SDAX Financial Group reserves the right to make changes and corrections to the information above at any time without notice. This document and any part of it may not be reproduced in any form without the express written permission of the SDAX Financial Group.

SDAX EXCHANGE PTE LTD

9 Temasek Boulevard #06-02A, Suntec Tower Two, Singapore 038989

www.sdax.co

Co. Reg. No. 201914688R